



La paz con
legalidad
es de todos

Consejería Presidencial para la
Estabilización y la Consolidación



INFORME SEGUIMIENTO PLAN DE ACCIÓN DEPENDENCIAS OCTUBRE A DICIEMBRE 2022

A continuación, se presenta la información discriminada del avance de los Planes de Acción 2022, de cada una de las Dependencias de la entidad para el periodo comprendido 01 de octubre a 31 de diciembre de 2022.

Para el seguimiento del PA de las Dependencias, la Oficina de Planeación estableció criterios de medición, basados en la ponderación de lo programado vs lo ejecutado y para ello se establecen unos rangos ¹ de medición que permiten generar la semaforización y las alertas respectivas en los casos que aplique.

Dependencia: Dirección de Programación y Gestión para la Implementación

LINEA ESTRATEGICA	No. Productos	No. Actividades	Programado	Ejecutado
Articulación Nación Territorio	7	22	100%	89,46%

Del total de las 22 actividades, para el cuarto trimestre se presenta avance cuantitativo y cualitativo a continuación:

¹ VERDE. NORMAL – EFECTIVO. Ejecución igual o superior a lo programado, entre 85% a 100%

AMARILLO. MODERADO -CON RIESGO. Ejecución menor a lo programado, entre 65% a 84%

ROJO. BAJO- CRÍTICO. Ejecución inferior al 64% de lo programado



Producto	Actividad	Meta 2022	Meta Prog	% Prog	Ejecutado	% Ejec	Avance	Semáforo
Iniciativas Gestionadas	1. Gestionar con las entidades públicas del orden nacional y territorial, privadas y de cooperación, recursos e insumos que permitan activar la ruta de implementación de 3.776 iniciativas identificadas en los 16 PATR, incluyendo 322 iniciativas con enfoque de género.	(3.776) iniciativas con ruta de implementación activada	3776	5,00%	3338	4,42%	Con corte a 31 de diciembre de 2022, se registran de manera acumulada 13.584 iniciativas únicas asociadas a 14.419 proyectos, contratos, convenios y gestiones aprobadas dentro del Sistema de Información denominado "Gestión de Oferta". Durante el 2022 se registran 3.338 iniciativas	●
Iniciativas Gestionadas	2. Reflejar y visibilizar el esfuerzo realizado por la ART para avanzar en el cumplimiento de las Iniciativas PDET, adicionales al inicio de la ruta de implementación.	35% de las iniciativas con ruta de implementación activa con avance en su implementación.	100%	4,00%	100,00%	4,00%	El porcentaje de iniciativas con ruta de implementación activa que presentan avance es del 49,90%	●



Producto	Actividad	Meta 2022	Meta Prog	% Prog	Ejecutado	% Ejec	Avance	Semáforo
Iniciativas Gestionadas	3. Reflejar y visibilizar el esfuerzo realizado por la ART para avanzar la medición del cumplimiento de las iniciativas con ruta de implementación activa.	100% de las iniciativas con ruta de implementación activa que disponen de información verificada para su medición.	100%	4,00%	56,12%	2,24%	El porcentaje de iniciativas que tienen información verificada para su medición, es del 56,12%.	
Iniciativas Gestionadas	4. Gestionar de conformidad a los planes de trabajo definidos con las instancias MEC, las acciones que permitan activar la ruta de implementación de 600 iniciativas propias étnicas.	(600) iniciativas propias étnicas con ruta de implementación activada	600	4,00%	743	4,00%	Con corte a 31 de diciembre de 2022, se registran 743 iniciativas propias étnicas..	



Producto	Actividad	Meta 2022	Meta Prog	% Prog	Ejecutado	% Ejec	Avance	Semáforo
Iniciativas Gestionadas	5. Realizar 11 sesiones institucionales donde participen entidades del nivel nacional, territorial y cooperación internacional en las 16 subregiones PDET y en los 8 municipios PISDA NO PDET, con el objetivo de desarrollar un proceso de articulación y coordinación para la implementación de los PDET.	(11) sesiones institucionales realizadas	11	5,00%	13	5,00%	Durante el año 2022 se llevaron a cabo un total de 13 sesiones institucionales	●
Iniciativas Gestionadas	6. Realizar 128 mesas de impulso 5 veces al año para un total de 640 mesas, orientadas al seguimiento de los Planes de Trabajo 2022-2023	(640) mesas de impulso por pilar realizadas	640	4,00%	584	3,65%	A corte del 31 de diciembre se han desarrollado 584 mesas de impulso y 2472 bilaterales, al incluir los municipios pisda los datos son 605 mesas de impulso y 2570 bilaterales	●



Producto	Actividad	Meta 2022	Meta Prog	% Prog	Ejecutado	% Ejec	Avance	Semáforo
Hojas de Ruta en operación	7. Construir y validar de manera participativa la HdR de la subregión Pacífico Medio y socializar sus resultados con las partes interesadas.	(1) Hoja de Ruta en funcionamiento y guiando la implementación de largo plazo de los PDET - Subregión Pacífico Medio	1	3,00%	0	0,00%	<p>La Hoja de Ruta de la subregión Pacífico Medio se encuentra en proceso de construcción con los actores territoriales con quienes se han adelantado diálogos preparatorios con el fin de presentar y retroalimentar la metodología general y ambientar el espacio de construcción participativa, sin embargo, no se logró finalizar la misma dado que la agenda subregional incluye en primer medida, adelantar las acciones para cerrar el PATR de la Subregión con los 28 consejos comunitarios de Buenaventura, realizar la concertación del lineamiento técnico operativo y la conformación de la instancia interétnica PDET, las cuales se están realizando en coordinación de agenda con las autoridades étnicas de la Subregión.</p>	



Producto	Actividad	Meta 2022	Meta Prog	% Prog	Ejecutado	% Ejec	Avance	Semáforo
Mecanismo Especial de Consulta Implementado	8. Concertar con las dos (2) subregiones pendientes (Macarena Guaviare y Pacífico Medio) el lineamiento técnico operativo del MEC con las autoridades étnico territoriales	(2) lineamientos técnicos operativos concertados	2	4,00%	1	2,00%	De los dos LTO- MEC por concertar (Macarena -Guaviare y Pacífico Medio), se logró la concertación con las autoridades étnicas el Capítulo del Pueblo Indígena Nükak del Lineamiento Técnico - Operativo para la participación étnica durante las fases de implementación y seguimiento del componente étnico del PDET de la Subregión Macarena Guaviare. En relación con el LTO - MEC de la subregión Pacifico Medio, no se logró dado que no fue posible cerrar el PATR de la Subregión con los 28 consejos comunitarios de Buenaventura, realizar la concertación del lineamiento técnico operativo y la conformación de la instancia interétnica PDET, acciones que no se lograron concertar con las autoridades étnicas de la Subregión.	



Producto	Actividad	Meta 2022	Meta Prog	% Prog	Ejecutado	% Ejec	Avance	Semáforo
Mecanismo Especial de Consulta Implementado	9. Definición de los planes de trabajo a través de espacios de trabajo para la gestión, articulación y seguimiento a la ejecución de las iniciativas propias étnicas.	(14) instancias MEC con planes de trabajo	14	4,00%	13	3,71%	A corte de mes de diciembre se cuenta con los planes de trabajo de las instancias MEC en las siguientes subregiones (13) : Montes de María, Sierra Nevada, Choco, Sur de Córdoba, Sur de Tolima, Bajo Cauca, Urabá, Arauca, Pacífico y frontera nariñense, Alto Patía, Macarena – Guaviare, Cuenca Caguán, Putumayo	
Iniciativas Gestionadas	10. Construir e implementar una estrategia de territorialización de la cooperación internacional y el sector privado en las 16 subregiones PDET, con el fin de articular e incrementar su participación hacia la implementación de los PDET, a través de 32 rondas territoriales	(22) rondas territoriales	22	5,00%	22	5,00%	22 rondas territoriales. 12 para privados (Alto Patía, Arauca, Bajo Cauca, Catatumbo, Chocó, Cuenca del Caguán, Macarena Guaviare, Pacifico Medio, Pacifico y Frontera, Sur de Bolívar, Sur de Córdoba, Urabá Antioqueño+AD21). 10 para cooperación (Alto Patía, Arauca, Bajo Cauca, Catatumbo, Chocó, Cuenca del Caguán, Macarena Guaviare, Sur de Bolívar, Sur de Córdoba, Urabá Antioqueño).	



Producto	Actividad	Meta 2022	Meta Prog	% Prog	Ejecutado	% Ejec	Avance	Semáforo
Fortalecimiento institucional	11. (19) Gobernaciones Departamentales con gestión para promover la designación de dependencias encargadas de apoyar y promover la ejecución del PDET, en el marco de la implementación de estrategia de fortalecimiento institucional y seguimiento al cumplimiento de compromisos de adopción del PDET como política de largo plazo en Acuerdos y Ordenanzas.	(18) Gobernaciones Departamentales con gestión	18	5,00%	18	5,00%	A 31 de diciembre, se cuenta con dieciocho (18) Gobernaciones con gestión para promover la designación de dependencias encargadas de apoyar y promover la ejecución del PDET: Antioquia, Chocó, Sucre, Bolívar, Córdoba, Valle del Cauca, Caquetá, Putumayo, La Guajira, Tolima, Arauca, Magdalena, Norte de Santander, Meta, Cauca, Guaviare, Cesar y Nariño.	
Fortalecimiento institucional	12. (19) Consejos Territoriales de Planeación (CTP) departamental fortalecidos como instancias de participación social responsables del seguimiento a los PDET, en el marco de la implementación de la estrategia de fortalecimiento institucional y seguimiento al cumplimiento de compromisos de adopción del PDET como política de largo plazo en Acuerdos y Ordenanzas.	(17) Consejos Territoriales de Planeación (CTP) departamentales y (5) CTP Municipales fortalecidos	17	5,00%	22	5,00%	A 31 de diciembre, se avanzó en el fortalecimiento de diecisiete (17) CTP Departamentales y cinco (5) CTP Municipal: Arauca, La Guajira, Magdalena, Antioquia, Cesar, Caquetá, Chocó, Nariño, Córdoba, Sucre, Bolívar, Putumayo, Guaviare, Valle del Cauca, Cauca, Meta, Norte de Santander, Algeciras, Huila, Ataco, Planadas, Chaparral, Rioblanco Tolima.	



Producto	Actividad	Meta 2022	Meta Prog	% Prog	Ejecutado	% Ejec	Avance	Semáforo
Fortalecimiento institucional	13. (170) municipios fortalecidos para elaborar informes de Rendición de Cuentas 2021 de avances PDET, en el marco de la implementación de estrategia de fortalecimiento institucional y seguimiento al cumplimiento de compromisos de adopción del PDET como política de largo plazo en Acuerdos y Ordenanzas.	(170) municipios fortalecidos	170	5,00%	170	5,00%	Se reporta la publicación en páginas web de los informes de Redición de Cuentas (RdeC) de 170 municipios PDET también se reporta la publicación de informes de Rendición de Cuentas de 19 departamentos.	
Fortalecimiento institucional	14. Realizar (10) encuentros de intercambios de experiencias entre actores organizados de los municipios PDET para el fortalecimiento de procesos de asociación y organización de los pobladores rurales a través de intercambio de experiencias entre organizaciones de las subregiones PDET.	(10) encuentros de intercambios de experiencias	10	5,00%	10	5,00%	A 31 de diciembre, se ejecutaron diez (10) encuentros.	



Producto	Actividad	Meta 2022	Meta Prog	% Prog	Ejecutado	% Ejec	Avance	Semáforo
Fortalecimiento institucional	15. (20) Consejos Municipales de Juventud conocen el PDET y fortalecen sus capacidades para el seguimiento de políticas públicas de juventud, en el marco de la estrategia de fortalecimiento de los procesos de asociación de los pobladores rurales.	(20) Consejos Municipales de Juventud fortalecidos	20	5,00%	27	5,00%	A 31 de diciembre se han fortalecido 27 Consejos Municipales de Juventud (CMJ).	
Fortalecimiento institucional	16. Realizar (16) reuniones subregionales con los actores comunitarios PDET para socializar el alcance y el detalle de los avances de la implementación, en el marco de la estrategia de fortalecimiento de la participación de los actores comunitarios en la implementación de los PDET: acceso a información oportuna, fortalecimiento de las capacidades para la participación y trabajo	(16) reuniones subregionales	16	5,00%	15	4,69%	A 31 de diciembre, se han ejecutado quince (15) encuentros con 1.320 participantes entre delegados comunitarios e institucionalidad (57% hombres y 43% mujeres).	



Producto	Actividad	Meta 2022	Meta Prog	% Prog	Ejecutado	% Ejec	Avance	Semáforo
	articulado con Alcaldías Municipales para el posicionamiento y sostenibilidad de los PDET, a través de jornadas de diálogo y encuentros subregionales y municipales entre actores territoriales.							
Fortalecimiento institucional	17. Realizar (170) jornadas de trabajo entre alcaldías municipales y actores comunitarios PDET, para el fortalecimiento de la participación de los actores comunitarios en la implementación de los PDET: acceso a información oportuna, fortalecimiento de las capacidades para la participación y trabajo articulado con Alcaldías Municipales para el posicionamiento y sostenibilidad de los PDET.	(170) jornadas de trabajo	170	4,00%	166	3,91%	A 31 de diciembre, se avanza con ciento sesenta y seis (166) jornadas municipales.	●



Producto	Actividad	Meta 2022	Meta Prog	% Prog	Ejecutado	% Ejec	Avance	Semáforo
Cofinanciación de Proyectos	18. Actualización de las diferentes fuentes de financiación en el Plan de Financiamiento, conforme con los planes de trabajo 2022 y Hoja de Ruta	(1) Plan de financiamiento para la implementación de los PDET actualizado (Hoja de Ruta y Planes de Trabajo 2022)	100%	5,00%	100%	5,00%	En el marco del plan de financiamiento se llevó a cabo una nueva estimación de la proyección y el plan de inversiones de cada una de las fuentes y se realizó la actualización del documento del Plan de Financiamiento que da cumplimiento a la meta.	
Cofinanciación de Proyectos	19. cofinanciados Proyectos	(12) proyectos cofinanciados (alianzas productivas)	100%	4,00%	46%	1,84%	No se concretó la suscripción del convenio con el Ministerio de Agricultura y Desarrollo Rural de 12 proyectos, toda vez que la modalidad contractual idónea para la ART no era viable para el citado Ministerio,. A lo cual hubo que tomar una nueva alternativa de cofinanciación de dos proyectos de adquisición de ambulancias, con las empresas sociales del estado de Argelia Cauca y Doncello Caquetá.. A diciembre se realizó desembolso al proyecto de Doncello.	



Producto	Actividad	Meta 2022	Meta Prog	% Prog	Ejecutado	% Ejec	Avance	Semáforo
Trazador Presupuestal de Construcción de Paz PDET	20. Gestión para la programación y ejecución de recursos marcados en el trazador asociado a PDET para la garantizar la incidencia en la oferta sectorial 2022	(2) billones marcados con trazador Paz PDET	100%	5,00%	100%	5,00%	En el mes de diciembre, se logra una apropiación de \$2.05 billones y un avance de ejecución del 85% equivalente a \$1.73 billones comprometidos.	
Trazador Presupuestal de Construcción de Paz PDET	21. Gestión de recursos del trazador Construcción de Paz PDET para la marcación de recursos en el Anexo de Gasto del PGN 2023	(1.2) billones marcados con trazador Paz PDET en el Anexo de Gasto	100%	5,00%	100%	5,00%	Conforme al Decreto 2590 de la Ley de Presupuesto 2023 para la vigencia fiscal del 1 de enero al 31 de diciembre de 2023 se cuenta con \$405 billones de pesos de los cuales para PDET existe una programación inicial marcada en el trazador de \$1.38 billones contenidos desde el Anexo de Gasto,	
Obras por Impuestos	22. Aprobación de solicitudes y manifestaciones de interés para ejecutar proyectos en el mecanismo de obras por impuestos, partiendo de la actualización y operación del Banco de Proyectos de Obras por Impuestos	(\$250.000) millones asignados a proyectos en el marco del mecanismo de OXI	250000	5,00%	491053	5,00%	Seguimiento a la suscripción de los 14 convenios, los cuales fueron aprobados mediante resoluciones emitidas en el mes de septiembre. A la fecha, se han adelantado de igual manera las minutas de los 14 convenios, las cuales se encuentran en revisión por parte de los actores involucrados, por valor de \$491.053 millones	
TOTAL				100,00%		89,46%		



La Dirección de Programación y Gestión para la Implementación – DPGI en su Plan de Acción cuenta con 7 Productos y 22 actividades, de los cuales se cumplieron 14 actividades al 100%, con una ejecución del 89,46%, quedando por cumplir 8 actividades, las cuales se detallan a continuación:

En la actividad “Gestionar con las entidades públicas del orden nacional y territorial, privadas y de cooperación, recursos e insumos que permitan activar la ruta de implementación de 3.776 iniciativas identificadas en los 16 PATR, incluyendo 322 iniciativas con enfoque de género. Dos factores inciden en el no cumplimiento total de la meta: El primer factor está asociado con algunas entidades que no reportan las acciones que implementaron en municipios PDET esto sucede sobre todo con entes territoriales cuya baja capacidad técnica incide en esto. El segundo factor tiene que ver con las iniciativas que son movilizadas por la cooperación las cuales presentan dificultades en el reporte debido a los protocolos de información a nivel internacional por dichas agencias

En la actividad “Reflejar y visibilizar el esfuerzo realizado por la ART para avanzar la medición del cumplimiento de las iniciativas con ruta de implementación activa”. El indicador no tuvo cumplimiento total en ninguno de los 4 trimestres del año.

En la actividad Realizar 128 mesas de impulso 5 veces al año para un total de 640 mesas, orientadas al seguimiento de los Planes de Trabajo 2022-2023. La ejecución de las mesas de impulso sucede cuando está confirmada la participación de los delegados de los 170 municipios para cada uno de los 8 pilares PDET, y las entidades del orden nacional y territorial; teniendo en cuenta las dinámicas del territorio fue necesario cancelar algunos espacios por la no asistencia de algunos delegados de las entidades territoriales y ajustes o cambios en las agendas de los municipios, de la ART y de las entidades del nivel nacional.

En la actividad: Construir y validar de manera participativa la HdR de la subregión Pacífico Medio y socializar sus resultados con las partes interesadas. No se logró finalizar la Hoja de Ruta de la subregión Pacífico Medio, dado que la agenda subregional incluye en primer medida, adelantar las acciones para cerrar el PATR de la Subregión con los 28 consejos comunitarios de Buenaventura, realizar la concertación del lineamiento técnico operativo y la conformación de la instancia interétnica PDET, las cuales no se lograron cerrar con las autoridades étnicas de la Subregión.

En la actividad: Concertar con las dos (2) subregiones pendientes (Macarena Guaviare y Pacífico Medio) el lineamiento técnico operativo del MEC con las autoridades étnico- territoriales. De los dos LTO- MEC por concertar (Macarena -Guaviare y Pacífico



Medio), se logró la concertación con las autoridades étnicas el Capítulo del Pueblo Indígena Nükak del Lineamiento Técnico - Operativo para la participación étnica durante las fases de implementación y seguimiento del componente étnico del PDET de la Subregión Macarena Guaviare. En relación con el LTO - MEC de la subregión Pacífico Medio, no se logró dado que no fué posible cerrar el PATR de la Subregión con los 28 consejos comunitarios de Buenaventura, realizar la concertación del lineamiento técnico operativo y la conformación de la instancia interétnica PDET, acciones que no se lograron concertar con las autoridades étnicas de la Subregión.

En la actividad: Definición de los planes de trabajo a través de espacios de trabajo para la gestión, articulación y seguimiento a la ejecución de las iniciativas propias étnicas. No se logró construir el plan de trabajo con la instancia interétnica del MEC, de la subregión Catatumbo, en el entendido que las autoridades étnicas del resguardo motilón Bari, solicitaron continuar el proceso con el nuevo gobierno.

En la actividad: Realizar (16) reuniones subregionales con los actores comunitarios PDET para socializar el alcance y el detalle de los avances de la implementación, en el marco de la estrategia de fortalecimiento de la participación de los actores comunitarios en la implementación de los PDET: acceso a información oportuna, fortalecimiento de las capacidades para la participación y trabajo articulado con Alcaldías Municipales para el posicionamiento y sostenibilidad de los PDET, a través de jornadas de diálogo y encuentros subregionales y municipales entre actores territoriales. Los delegados del GM de la subregión Pacífico medio decidieron no participar en las acciones de fortalecimiento.

En la actividad: Proyectos cofinanciados. Para la vigencia 2022, en el desarrollo de la actividad “financiar proyectos de inversión que atiendan las necesidades de los municipios PDET” la ART realizó la proyección de cofinanciar, de manera articulada con el Ministerio de Agricultura y Desarrollo Rural (MADR) en el marco del Proyecto Apoyo Alianzas Productivas (PAAP), 35 proyectos que beneficiarían la implementación de programas para la reactivación del sector rural y la dinamización de la economía, de los cuales en el marco del presente proyecto de inversión se cofinanciarían 12 proyectos con base en las manifestaciones de interés emitidas en la vigencia 2021 para la Convocatoria 2020-2. Los 23 proyectos restantes se efectuarían bajo el proyecto de inversión identificado con código BPIN 201701100229 a cargo de la Dirección de Estructuración y Ejecución de Proyectos.

Conforme a lo anterior, durante el primer semestre del presente año, las dos entidades adelantaron las acciones necesarias para culminar la etapa precontractual, que permitiera la suscripción de un convenio interadministrativo entre ambas entidades, con el fin de cofinanciar los proyectos anteriormente mencionados.

De acuerdo con los compromisos pactados entre ambas entidades, se solicitó a la Dirección de Capacidades Productivas y Generación de Ingresos del MADR la asignación del equipo de trabajo para avanzar en la etapa precontractual del convenio interadministrativo y la



validación del listado final de alianzas productivas a cofinanciar. Por su parte, el Ministerio delegó inicialmente un equipo de trabajo en el primer trimestre de 2022 y efectuó posteriormente una revisión preliminar de los estudios previos para la suscripción del Convenio.

No obstante, el 24 de junio de 2022, a pesar de haber trabajado conjuntamente con la Agencia, el MADR señaló que la suscripción del convenio interadministrativo no resultaba viable en el marco de la convocatoria, razón por la cual la ART remitió oficio con radicado 20223300075271 relacionado la trazabilidad de los compromisos y acciones adelantadas con el Ministerio para la cofinanciación de las alianzas mencionadas. Bajo dicho oficio, es importante mencionar que la Agencia reiteró su intención de avanzar en la cofinanciación de las alianzas productivas únicamente a través de la modalidad de contratación previamente acordada (Convenio Interadministrativo Marco).

Luego de no obtener respuesta por parte del Ministerio al oficio señalado, y después de una reunión sostenida con el Ministerio, la Agencia remitió en el mes de septiembre de 2022 oficio radicado con número 20223300101041 mediante el cual se otorgaba el plazo hasta el 21 de septiembre para poder suscribir el Convenio en un tiempo prudencial para comprometer y realizar los aportes.

Teniendo en cuenta lo anterior, y dado que no se obtuvo respuesta por parte del Ministerio de Agricultura y Desarrollo Rural, esta Agencia procedió a avanzar en una nueva alternativa de cofinanciación con las Empresas Sociales del Estado de Argelia Cauca y Doncello Caquetá, con el fin de cofinanciar dos proyectos de adquisición y dotación de ambulancias.

De conformidad con lo anteriormente expuesto, se realiza redistribución de recursos y actualización de la meta relacionada con la actividad “financiar proyectos de inversión que atiendan las necesidades de los municipios PDET”, disminuyendo la misma a 2 proyectos cofinanciados en los municipios de Argelia Cauca (Subregión Alto Partía y Norte del Cauca) y Doncello Caquetá (Cuenca del Caguán y Piedemonte Caqueteño), por lo cual se ajusta de igual manera la regionalización del proyecto.

La Dirección de Programación y Gestión para la Implementación - DPGI cuenta con un presupuesto para la presente vigencia de \$11.765 millones, A corte 31 de diciembre se comprometieron y se obligaron \$10.978 millones, equivalente a un 93,31%.



Dependencia: Dirección Estructuración y Ejecución de Proyectos

LINEA ESTRATEGICA	No. Productos	No. Actividades	Programado	Ejecutado
Estructuración, Ejecución y Cofinanciación	4	4	100%	88,04%

A continuación, se presenta el detalle de avance cuantitativo y cualitativo:

Producto	Actividad	Meta 2022	Meta Prog	% Prog	Ejecutado	% Ejecutado	Avance	Semáforo
Planes Maestros de Estructuración	Estructurar Proyectos de infraestructura rural y reactivación económica, Productiva y Ambiental (con recursos ART)	53 Proyectos estructurados	100%	25,00%	100,0%	25,00%	Se cuenta con 52 proyectos estructurados los cuales a su vez se radicaron y presentaron para concepto favorable ante los ministerios correspondientes. Lo cual frente a la meta de la actividad se contaría con el 100% de avance	
Proyectos PDET - ART	Financiar e Implementar las iniciativas PATR estructuradas de infraestructura (Obras PDET), Reactivación Económica, Productivo y Ambiental	40 Proyectos PDET - ART	40	25,00%	40	25,00%	Se realizaron las entregas de los 40 proyectos de dotaciones a puestos de salud, IE y de reconciliación	



Producto	Actividad	Meta 2022	Meta Prog	% Prog	Ejecutado	% Ejecutado	Avance	Semáforo
Proyectos de Intervención Territorial.	Implementación y ejecución de los Proyectos de Intervención Territorial Vigencia 2021 y 2022	7 Proyectos	7	25,00%	4	14,29%	Se finalizo el contrato con el IIAP en el municipio de Novita, sin embargo los convenios de los municipios de Planadas, El Retorno y Miranda se prorrogaron a través de vigencias futuras para su culminación en la vigencia 2023 hasta el mes de junio	
FINANCIACION DE PROYECTOS	Realizar seguimiento a la estructuración y ejecución de proyectos en las zonas PDET	1176 Informes de actividades aprobados	1176	25,00%	1117	23,75%	Se aprobaron 117 informes de actividades	
TOTAL				100,00%		88,04%		

La Dirección de Estructuración y Ejecución de Proyectos - DEEP cuenta en su Plan de Acción con 4 productos y 4 actividades, de las cuales 2 de ellas no se cumplieron:

En la actividad “Implementación y ejecución de los Proyectos de Intervención Territorial Vigencia 2021 y 2022. Se finalizo el contrato con el IIAP en el municipio de Novita, sin embargo los convenios de los municipios de Planadas, El Retorno y Miranda se prorrogaron a través de vigencias futuras para su culminación en la vigencia 2023 hasta el mes de junio.

En la Actividad: Realizar seguimiento a la estructuración y ejecución de proyectos en las zonas PDET.



La Dirección de Estructuración y Ejecución de Proyectos - DEEP tiene una apropiación de \$29.131 millones, de los cuales, al corte de diciembre 2022, se han comprometido \$27.701 millones, equivalente a un 95,09% y obligado \$26.056 millones equivalente a un 89,44%.

Dependencia: Dirección de Información y Prospectiva

LÍNEA ESTRATEGICA	No. Productos	No. Actividades	Programado	Ejecutado
Información y Prospectiva	2	8	100%	100%

A continuación, se presenta avance cuantitativo y cualitativo:

Producto	Actividad	Meta 2022	Meta Prog	% Programado	Ejecutado	% Ejecutado	Avance	Semáforo
Modelo de gobierno de información PDET en implementación y control	Establecer e implementar las políticas, procesos y procedimientos para el gobierno de información PDET en la instancia única definida (mesa de gobierno), a través de las sesiones programadas.	Cuatro (4) sesiones de la instancia de gobierno de información.	4	20%	4	20%	Se definieron los temas y el contenido para la tercera sesión de la instancia de gobierno. Se ejecutó una (1) sesión de la mesa de gobierno.	



Producto	Actividad	Meta 2022	Meta Prog	% Programado	Ejecutado	% Ejecutado	Avance	Semáforo
Central de información	Identificar, estructurar y desarrollar los evolutivos requeridos en la plataforma tecnológica de Central de Información.	Porcentaje de los componentes de la plataforma tecnológica de la Central de Información en funcionamiento	100%	20,00%	100%	20,0%	Desarrollo y puesta en producción de los nuevos componentes de software para vinculación de otras fuentes de información, integración, salidas de información y evolutivos. Soporte técnico del funcionamiento de la plataforma tecnológica. Frente al licenciamiento, se radicó nuevamente ante el FCP el proceso de renovación de licenciamiento de AZURE a través de convocatoria abierta, teniendo en cuenta que la primera se declaró desierta.	Green



Producto	Actividad	Meta 2022	Meta Prog	% Programado	Ejecutado	% Ejecutado	Avance	Semáforo
Central de Información	Elaborar documentos de análisis sobre temáticas PDET	3 Ejercicios de análisis sobre la implementación PDET	100%	10,00%	100%	10,00%	En la vigencia 2022 se elaboraron 3 ejercicios según la programación así, los cuales son: a) Pertinencia de la Inversión en Territorios PDET: un análisis desde la superación de la pobreza (ya publicado), b) Evaluación Obras por Impuestos y c) Prospectiva Estratégica para los planes de desarrollo con enfoque territorial, basados en los resultados de HDR. En el mes de diciembre, se terminó el documento de prospectiva, en el cual se revisa y analiza los principales indicadores trazadores de las 5 dimensiones de Hoja de Ruta.	●



Producto	Actividad	Meta 2022	Meta Prog	% Programado	Ejecutado	% Ejecutado	Avance	Semáforo
Central de Información	Generar reportes de actualización central de información PDET (Componente - Visor)	11 Bases de datos con la información actualizada de la inversión en los municipios PDET	11	10,00%	11	10,00%	Se reporta base de datos donde se consolida la inversión aprobada a través de las fuentes movilizadoras de los PDET como son el OCAD Paz, Obras por Impuestos, Obras PDET, Trazador Presupuestal PGN y Cooperación internacional, como resultado de la implementación de los PDET.	●
Central de Información	Elaborar fichas de seguimiento a la inversión y a las gestiones en la implementación PDET	11 Fichas seguimiento a la inversión y gestión PDET, elaboradas	11	10,00%	11	10,00%	Se realizó la actualización de las fichas de información con corte a 30 de noviembre 2022, para ser usados en los distintos espacios institucionales y en Central de Información.	●



Producto	Actividad	Meta 2022	Meta Prog	% Programado	Ejecutado	% Ejecutado	Avance	Semáforo
Central de Información	Generar informes de Seguimiento mensuales a la implementación de los PDET	100% proyectos PDET monitoreados a través del sistema de alertas tempranas	100%	10,00%	100%	10,00%	Se realizó monitoreo a los proyectos PDET priorizados en el esquema de acompañamiento, se presentan los informes con los proyectos priorizados del OCAD Paz y de otras fuentes de financiación, se genera el resumen en los tableros de control en el que incluyen todas las fuentes de financiación susceptibles de monitoreo.	●
Central de Información	Elaborar informes de alertas mensuales de los proyectos que hagan parte del esquema de alertas	1 tablero de control mensualmente actualizado	100%	10,00%	100%	10,00%	Se realizó la actualización de los tableros de control con los Proyectos PDET monitoreados a través del esquema de acompañamiento a proyectos priorizados PDET.	●



Producto	Actividad	Meta 2022	Meta Prog	% Programado	Ejecutado	% Ejecutado	Avance	Semáforo
Central de Información	Elaborar reportes de monitoreo y seguimiento participativo a la implementación de los PDET	2 reportes de monitoreo y seguimiento participativo elaborados	100%	10,0%	100%	10,0%	Se publicaron los reportes de seguimiento participativo correspondientes a las tres subregiones priorizadas: Pacífico y Frontera Nariñense, Sur de Córdoba y Cuenca del Cauca y Piedemonte Caqueteño en la sección de Seguimiento Participativo correspondiente a Central PDET. Este indicador se cumplió en el primer semestre de la presente vigencia.	●
TOTAL				100,00%		100,00%		

La Dirección de Información y Prospectiva - DIPRO, en su Plan de Acción cuenta con 2 Productos y 8 actividades, de las cuales ejecutaron todas al 100%.

La Dirección de Información y Prospectiva – DIPRO cuenta para este año con \$3.313 millones, de los cuales a diciembre se comprometieron y obligaron \$2.799 millones, equivalente al 84,49%.



Dependencia: Dirección de Sustitución de Cultivos de Uso Ilícito

LINEA ESTRATEGICA	No. Productos	No. Actividades	Programado	Ejecutado
Sustitución de Cultivos de Uso Ilícito	4	9	100%	92%

Se presenta avance cuantitativo y cualitativo a continuación:

Producto	Actividad	Meta 2022	Meta Prog	% Programado	Ejecutado	% Ejecutado	Avance	Semáforo
Plan de Atención Inmediata (PAI)	Realizar 6 ciclos de pago por concepto de Asistencia Alimentaria Inmediata (AAI)	1.936 familias con 6 ciclos de pago por concepto de Asistencia Alimentaria Inmediata	1.936	15,00%	2.015	15,00%	Entre enero y diciembre de 2022 un total de 2.105 familias han completado los 6 ciclos de pago del componente Asistencia Alimentaria Inmediata. Para esto, se realizaron transferencias monetarias por valor de \$11.698 millones de pesos.	
	Contratar Asistencia Técnica Integral	44.643 familias con servicio de Asistencia Técnica Integral contratado	44.643	15,00%	44.643	15,00%	Entre enero y diciembre de 2022 se contrató el servicio de Asistencia Técnica Integral para 44.643 familias a través de los convenios y contratos firmados con 12 operadores. En total, la contratación para la operación de este	



La paz con
legalidad
es de todos

Consejería Presidencial para la
Estabilización y la Consolidación



Producto	Actividad	Meta 2022	Meta Prog	% Programado	Ejecutado	% Ejecutado	Avance	Semáforo
							componente supuso una inversión de \$34.414 millones. A continuación se enuncian los operadores contratados para la implementación del componente: 1092 UNODC; 1091 OEI; 359 Unión Temporal para la paz 2022; 366 Consorcio grupo Max de la Orinoquía; 373 Unión Temporal Selva Social; 375 Consorcio Desarrollo Rural Zona 3; 377 Consorcio Productivo Caquetá 4; 364 Consorcio construyendo proyectos sostenibles; 365 Consorcio construyendo proyectos PNIS; 403 Unión temporal Caquetá avanza; 404 Corporación para impulsar el desarrollo ambiental CIDMAG; 402 Consorcio Familias productivas por la paz;	



Producto	Actividad	Meta 2022	Meta Prog	% Programado	Ejecutado	% Ejecutado	Avance	Semáforo
							405 Consorcio Meta Incluyente	
	Contratar proyectos de Auto sostenimiento y Seguridad Alimentaria (AySA)	6.299 familias con proyectos de Auto sostenimiento y Seguridad Alimentaria (AySA) contratados	6.299	15,00%	6.299	15,00%	Entre enero y diciembre de 2022 se contrató el servicio de Auto sostenimiento y Seguridad Alimentaria para 6.299 familias a través de los convenios y contratos firmados con 12 operadores. En total, la contratación para la operación de este componente supuso una inversión de \$11.958 millones. A continuación se enuncian los operadores contratados para la implementación del componente: 1092 UNODC; 1091 OEI; 359 Unión Temporal para la paz 2022; 366 Consorcio grupo Max de la Orinoquía; 373 Unión Temporal Selva	●



La paz con
legalidad
es de todos

Consejería Presidencial para la
Estabilización y la Consolidación



Producto	Actividad	Meta 2022	Meta Prog	% Programado	Ejecutado	% Ejecutado	Avance	Semáforo
							Social; 375 Consorcio Desarrollo Rural Zona 3; 377 Consorcio Productivo Caquetá 4;364 Consorcio construyendo proyectos sostenibles; 365 Consorcio construyendo proyectos PNIS; 403 Unión temporal Caquetá avanza; 404 Corporación para impulsar el desarrollo ambiental CIDMAG; 402 Consorcio Familias productivas por la paz; 405 Consorcio Meta Incluyente	



Producto	Actividad	Meta 2022	Meta Prog	% Programado	Ejecutado	% Ejecutado	Avance	Semáforo
	Contratar Proyecto Productivo de Ciclo Corto (PPCC)	44.643 familias con Proyectos Productivos de Ciclo Corto (PPCC) contratados	44.643	15,00%	44.643	15,00%	Entre enero y diciembre de 2022 se contrató el servicio de proyectos productivos de ciclo corto para 44.643 familias a través de los convenios y contratos firmados con 12 operadores. En total, la contratación para la operación de este componente supuso una inversión de \$442.193 millones. A continuación se enuncian los operadores contratados para la implementación del componente: 1092 UNODC; 1091 OEI; 359 Unión Temporal para la paz 2022; 366 Consorcio grupo Max de la Orinoquía; 373 Unión Temporal Selva Social; 375 Consorcio Desarrollo Rural Zona 3; 377 Consorcio Productivo Caquetá 4;364 Consorcio construyendo proyectos sostenibles;	



Producto	Actividad	Meta 2022	Meta Prog	% Programado	Ejecutado	% Ejecutado	Avance	Semáforo
							365 Consorcio construyendo proyectos PNIS; 403 Unión temporal Caquetá avanza; 404 Corporación para impulsar el desarrollo ambiental CIDMAG; 402 Consorcio Familias productivas por la paz; 405 Consorcio Meta Incluyente	
	Contratar Proyecto Productivo de Ciclo Largo (PPCL)	23.546 familias con Proyectos Productivos de Ciclo Largo (PPCL) contratados	23.546	5,00%	0	0,00%	Entre enero y diciembre de 2022 no se contrató la atención del componente Proyecto Productivo de ciclo largo. El avance limitado en el indicador responde a que, a pesar de las gestiones adelantadas por la DSCI-ART para asegurar los recursos de operación del PNIS - materializados en el proyecto de inversión	



Producto	Actividad	Meta 2022	Meta Prog	% Programado	Ejecutado	% Ejecutado	Avance	Semáforo
							con código BPIN 2018011001119- los recursos fueron asignados hasta junio mediante la resolución 1438 de 2022. En complemento con lo anterior, la nueva administración avanza en la reestructuración de la operación del PNIS, a partir de esta reestructuración se contratará la operación del componente proyecto productivo de ciclo largo.	
	Contratar PAI a recolectores	2.337 recolectores atendidos en el marco del PAI a recolectores	2.337	10,00%	1.621	7,39%	Entre enero y diciembre de 2022 se contrató la atención para 1.621 ex recolectores a través de los convenios firmados el 13 de enero de 2022 con OEI y el 24 de enero de 2022 con UNODC. En total, la contratación para la atención de esta población supuso una inversión de \$23.255 mil millones.	



Producto	Actividad	Meta 2022	Meta Prog	% Programado	Ejecutado	% Ejecutado	Avance	Semáforo
Modelos de sustitución	Monitorear y verificar la erradicación voluntaria de hectáreas de cultivos ilícitos	50.000 hectáreas de cultivos ilícitos erradicados en el marco de los acuerdos de sustitución	50.000	5,00%	46151	4,62%	Con corte a diciembre de 2022 se han reducido 46.151 hectáreas de cultivos ilícitos erradicadas de forma voluntaria y asistida.	●
Plan Integral Municipal y Comunitario de Sustitución y Desarrollo Alternativo (PISDA)	Monitorear la activación de iniciativas PISDA en los municipios PISDA-PDET	349 iniciativas PISDA activadas en los municipios PISDA-PDET	349	10,00%	414	10,00%	Con corte a diciembre de 2022, 414 iniciativas de los municipios PNIS-PDET se encuentran validadas en el Sistema de Gestión de Oferta de la ART con ruta de implementación activada a través de la asociación de la iniciativa a un proyecto, contrato, convenio o gestión.	●



Producto	Actividad	Meta 2022	Meta Prog	% Programado	Ejecutado	% Ejecutado	Avance	Semáforo
	Monitorear la activación de iniciativas PISDA en los municipios PISDA-No PDET	317 de iniciativas PISDA activadas en los municipios PISDA-No PDET	317	10,00%	249	10,00%	Con corte a diciembre de 2022, 249 iniciativas de los municipios PNIS-PDET se encuentran validadas en el Sistema de Gestión de Oferta de la ART con ruta de implementación activada a través de la asociación de la iniciativa a un proyecto, contrato, convenio o gestión.	
TOTAL				100,00%		92,00%		

La Dirección de Sustitución de Cultivos de Uso Ilícito – DSCI, en su Plan de Acción tiene 4 productos estratégicos y 10 actividades, de las cuales se cumplieron al 100% 7 y 3 no se alcanzaron a cumplir, a continuación se detallan:

En la actividad, “Contratar Proyecto Productivo de Ciclo Largo (PPCL)” cuya meta 23.546 familias con Proyectos Productivos de Ciclo Largo (PPCL) contratados. Entre enero y diciembre de 2022 no se contrató la atención del componente Proyecto Productivo de ciclo largo. El avance limitado en el indicador responde a que, a pesar de las gestiones adelantadas por la DSCI-ART para asegurar los recursos de operación del PNIS -materializados en el proyecto de inversión con código BPIN 2018011001119- los recursos fueron asignados hasta junio mediante la resolución 1438 de 2022. En complemento con lo anterior, la nueva administración avanza en la reestructuración de los lineamientos operativos del PNIS, a partir de esta reestructuración se contratará la operación del componente proyecto productivo de ciclo largo.

En la Actividad Contratar PAI a recolectores, cuya meta era 2.337 recolectores atendidos en el marco del PAI a recolectores. Entre enero y diciembre de 2022 se contrató la atención para 1.621 ex recolectores a través de los convenios firmados el 13 de enero de



2022 con OEI y el 24 de enero de 2022 con UNODC. En total, la contratación para la atención de esta población supuso una inversión de \$23.255 mil millones. El avance limitado en el indicador responde a que, a pesar de las gestiones adelantadas por la DSCI-ART para asegurar los recursos de operación del PNIS -materializados en el proyecto de inversión con código BPIN 2018011001119- los recursos fueron asignados hasta junio mediante la resolución 1438 de 2022. En complemento con lo anterior, la nueva administración avanza en la reestructuración de los lineamientos operativos del PNIS, a partir de esta reestructuración se contratará la operación del componente proyecto productivo de ciclo largo.

En la Actividad 50.000 hectáreas de cultivos ilícitos erradicados en el marco de los acuerdos de sustitución. La meta fue trazada sobre la proyección de erradicar 50.000 has a través de la vinculación de 67.630 familias cultivadoras (0,74 has/fam). A pesar del estimado, el total de hectáreas erradicadas supuso un promedio por familia de 0,68 has/fam; la diferencia entre el estimado y las hectáreas erradicadas resultó en el incumplimiento del indicador.

La Dirección de Sustitución de Cultivos de Uso Ilícito – DSCI, En el marco de las metas trazadas en el Plan de Acción para la vigencia 2022, la DSCI comprometió un total de \$500.264 millones. De este total, \$11.698 millones fueron asignados para dar cumplimiento a 2.015 familias con la totalidad de componente Asistencia Alimentaria Inmediata; \$34.414 fueron comprometidos para la atención de 44.643 familias con el componente de Asistencia Técnica Integral; \$11.958 fueron comprometidos para la atención de 6.299 familias con el componente de Autosostenimiento y Seguridad Alimentaria; y \$442.193 fueron asignados para la atención de 44.643 familias con el componente de Proyectos Productivos de Ciclo Corto. Respecto a los recursos para la atención de 1.621 ex recolectores, vale la pena señalar que los recursos asociados -\$23.255 millones- hicieron parte de contrapartidas realizadas por los operadores UNODC y OEI.

Dependencia: Oficina de Tecnologías de la Información

LINEA ESTRATEGICA	No. Productos	No. Actividades	Programado	Ejecutado
Soporte Institucional	3	3	100%	100%



Producto	Actividad	Meta 2022	Meta Prog	% Prog	Ejecutado	% Ejecutado	Avance	Semáforo
Seguridad de la Información: Plan de Seguridad y Privacidad de la Información	Ejecutar e implementar las actividades propuestas en el Plan de Seguridad y Privacidad de la Información 2022	7 Actividades	100%	35,00%	100%	35,00%	<p>Se ejecutó en un 100% todas las actividades programadas en el plan de seguridad y privacidad de la información 2022. Se desarrollaron las siguientes actividades Generales:</p> <ul style="list-style-type: none">-Actualizar o elaborar la documentación del SGSI-MSPI.- Actualizar los activos de información y los riesgos de seguridad.- Implementar el Plan de Tratamiento de Riesgos.- Implementar plan de capacitación y sensibilización.- Realizar seguimiento de implementación de controles.- Realizar auditoria al Sistema de Gestión de Seguridad de la Información.- Realizar pruebas de seguridad a los activos de información de la Entidad.- Optar por la certificación del proceso seleccionado por la Entidad.	●



Producto	Actividad	Meta 2022	Meta Prog	% Prog	Ejecutado	% Ejecutado	Avance	Semáforo
Gobierno Digital: Plan Estratégico de Tecnologías de la Información: PETI	Terminar la ejecución de los proyectos establecidos en el PETI 2019-2022 en la vigencia 2022	100%	100%	35,00%	100%	35,00%	Se finaliza la ejecución de 4 actividades del PETI: -FORTALECIMIENTO DE SISTEMAS DE INFORMACIÓN -TRANSICIÓN DE IPV4 A IPV6 -IMPLEMENTAR EL SISTEMA DE GESTIÓN DE SEGURIDAD DE LA INFORMACIÓN -ACTUALIZAR LA INFRAESTRUCTURA TECNOLÓGICA	
Modelo de Gobierno de Información: Plan de apertura, uso y publicación de datos abiertos	Publicación de datos abiertos priorizados en el portal de datos.gov.co	1 Sello de Excelencia	100%	30,00%	100%	30,00%	Se publicó el set de datos Veredas_PDET_Catatumbo y se logró el sello de excelencia del set de datos para la vigencia 2022	
TOTAL				100,00%		100,00%		

La Oficina de Tecnologías de la Información, en su Plan de Acción tiene 3 productos estratégico y 3 actividades, a corte del cuarto trimestre 2022, se cumplieron al 100% todas sus actividades de acuerdo a lo programado.

La OTI cuenta para este año con \$2.000 millones, de los cuales a diciembre se comprometieron y obligaron \$1.927 millones, equivalente al 96,35%.



La paz con
legalidad
es de todos

Consejería Presidencial para la
Estabilización y la Consolidación



Dependencia: Secretaría General

LINEA ESTRATEGICA	No. Actividades	Programado	Ejecutado
GIT SERVICIOS ADMINISTRATIVOS	2	100%	100%
GIT FINANCIERA	1	100%	100%
GIT CONTRATOS MISIONAL	2	100%	100%
GIT CONTRATOS	1	100%	100%
GIT TALENTO HUMANO	4	100%	100%
GIT ATENCIÓN AL CIUDADANO	1	100%	100%

A continuación se presenta avance cuantitativo y cualitativo a continuación:

Actividades	Meta 2022	Meta Programada	% prog	Ejecutado	% Ejecutado	Avance	Semáforo
Iniciar la implementación del programa Sistema Integrado de Conservación-SIC, de acuerdo con el plan de trabajo formulado.	60% de implementación del Sistema Integrado de Conservación - SIC	60,00%	50,00%	60,00%	50,00%	Se cumplió el 100% de las actividades planeadas	



Actividades	Meta 2022	Meta Programada	% prog	Ejecutado	% Ejecutado	Avance	Semáforo
Cumplimiento del 100% de las actividades programadas dentro del Plan de Acción PIGART 2022, mediante las cuales se garantiza la sostenibilidad del Plan Institucional de Gestión Ambiental PIGART en la entidad, contribuyendo a generar una cultura ambiental y a la prevención de la contaminación.	Plan de Acción ejecutado al 100%	100,00%	50,00%	100%	50,00%	Se ejecutaron las 12 actividades programadas	
TOTAL GIT SERVICIOS ADMINISTRATIVOS			100,00%		100,00%		
Garantizar una gestión efectiva que responda a las necesidades de los usuarios y/o ciudadanos internos y externos con altos estándares de calidad	Módulo implementado	100,00%	100,00%	100%	100,00%	Durante el mes de diciembre se recibió el módulo y se efectuó capacitación a contratos	
TOTAL GIT FINANCIERA			100,00%		100,00%		
Garantizar una gestión efectiva que responda a las necesidades de los usuarios y/o ciudadanos internos y externos con altos estándares de calidad	4 jornadas realizadas	100,00%	50,00%	100,00%	50,00%	Se realizaron las 4 jornadas programadas	
Garantizar una gestión efectiva que responda a las necesidades de los usuarios y/o ciudadanos internos y externos con altos estándares de calidad	1 circular	100,00%	50,00%	100%	50,00%	Se expidió la circular, y se aprobó por Secretaría General	
TOTAL GIT CONTRATOS MISIONAL			100,00%		100,00%		
Garantizar una gestión efectiva que responda a las necesidades de los usuarios y/o ciudadanos internos y externos con altos estándares de calidad	18 publicaciones	18	100,00%	29	100,00%	Se han realizado publicaciones de 29 tips de contratación	



Actividades	Meta 2022	Meta Programada	% prog	Ejecutado	% Ejecutado	Avance	Semáforo
TOTAL GIT CONTRATOS			100,00%		100,00%		
Garantizar una gestión efectiva que responda a las necesidades de los usuarios y/o ciudadanos internos y externos con altos estándares de calidad	90% de nivel de satisfacción programa bilingüismo	100,00%	25,00%	100%	25,00%	:Se finalizó el curso de bilingüismo y se realizó la encuesta de satisfacción a los integrantes del curso	
Garantizar una gestión efectiva que responda a las necesidades de los usuarios y/o ciudadanos internos y externos con altos estándares de calidad	90% de nivel de satisfacción	100,00%	25,00%	100%	25,00%	Se culminó la actividad del diplomado. Se aplicó la encuesta de satisfacción a los servidores obteniendo como resultado el 90% de satisfacción, dando como resultado que los contenidos abordados fueron de utilidad para incrementar sus conocimientos y fortalecer sus habilidades.	
Garantizar una gestión efectiva que responda a las necesidades de los usuarios y/o ciudadanos internos y externos con altos estándares de calidad	Módulo de capacitación elaborado	100,00%	25,00%	100%	25,00%	Participaron 35 funcionarios en orientación al resultado y 37 en el curso de relaciones interpersonales .	



Actividades	Meta 2022	Meta Programada	% prog	Ejecutado	% Ejecutado	Avance	Semáforo
Garantizar una gestión efectiva que responda a las necesidades de los usuarios y/o ciudadanos internos y externos con altos estándares de calidad	Plan de trabajo ejecutado	100,00%	25,00%	100%	25,00%	En el mes de diciembre se realizaron actividades como fue la consolidación y socialización de los planes de emergencia de las sedes de Apartadó, bodega de Fontibón y Medellín	
TOTAL GIT TALENTO HUMANO			100,00%		100,00%		
Garantizar una gestión efectiva que responda a las necesidades de los usuarios y/o ciudadanos internos y externos con altos estándares de calidad	15 documentos traducidos a lenguaje claro	100%	100,00%	100%	100,00%	Se continuó apoyando a las Coordinaciones Regionales y dependencias misionales para la realización de los Laboratorios de simplicidad	
TOTAL GIT ATENCIÓN AL CIUDADANO			100,00%		100,00%		

El Plan de Acción de Secretaría General está conformado por 6 Grupos Internos de Trabajo:



1. GIT Servicios Administrativos: El Plan de Acción consta de 2 actividades, las cuales se cumplieron de acuerdo con lo programado.
2. GIT Financiera: Su Plan de Acción tienen 1 actividad, la cual se cumplió de acuerdo a lo programado.
3. GIT de Contratos Misional: Su Plan de Acción consta de 2 actividades, las cuales se cumplieron al 100% de acuerdo a lo programado.
4. GIT de Contratos: Su Plan de Acción cuenta con 1 actividad, la cual se cumplió de acuerdo con lo programado.
5. GIT de Talento Humano: Su Plan de Acción cuenta con 4 actividades, de las cuales todas se cumplieron de acuerdo con lo programado
6. GIT Atención al Ciudadano: Su Plan de Acción cuenta con 1 actividad, la cual se cumplió con lo programado.

Dependencia: Oficina de Comunicaciones

LINEA ESTRATEGICA	No. Actividades	Programado	Ejecutado
Articulación, Nación, Territorio	4	100%	95%

Se presenta avance cuantitativo y cualitativo a continuación:



Actividades	Meta 2022	Meta Programada	% prog	Ejecutado	% Ejecutado	Avance	Semáforo
Difundir la pedagogía de los PDET y los avances de la gestión de los programas y proyectos de la entidad con medios de comunicación, locales, comunitarios, regionales y nacionales	5350	5350	35,00%	7574	35,00%	7.574 apariciones en medios de comunicación regional y nacional:	●
Promover la divulgación y pedagogía de los programas y proyectos de la entidad, mediante las redes sociales.	15464	15464	25,00%	12588	20,00%	la meta no se logró por que faltó que más usuarios nos siguieran y así cumplir con el pronosticó del 2022.	●
Fortalecer las competencias comunicativas a través de capacitaciones para los reporteros comunitarios en 49 municipios PDET	22	22	20,00%	38	20,00%	Se realizo capacitaciones en Barbacoas, El Charco, Olaya Herrera, Francisco Pizarro - Tumaco Agosto: Briceño, San Miguel, Puerto Leguizamo, La Macarena, Vista Hermosa, Valle del Guamuez	●



Actividades	Meta 2022	Meta Programada	% prog	Ejecutado	% Ejecutado	Avance	Semáforo
Impulsar la pedagogía y el posicionamiento de los PDET con los colaboradores de la ART, así como el sentido de pertenencia de la entidad, fortaleciendo los canales internos	45	45	20,00%	56	20,00%	Se han difundido 56 piezas de divulgación y pedagogía a funcionarios y contratistas de la ART.	
TOTAL			100,00%		95,00%		

La Oficina de Comunicaciones, su Plan de Acción compuesto de 4 actividades, de las cuales 1 actividad no se cumplió al 100%.

En la actividad “Promover la divulgación y pedagogía de los programas y proyectos de la entidad, mediante las redes sociales”, la meta no se logró por que faltó que más usuarios nos siguieran y así cumplir con el pronosticó del 2022.

Dependencia: Oficina Jurídica

LINEA ESTRATEGICA	No. Actividades	Programado	Ejecutado
Apoyo Transversal	7	100,00%	100,00%

Se presenta avance cuantitativo y cualitativo a continuación:



Actividades	Meta 2022	Meta Programada Marzo	% prog	Ejecutado Marzo	% Ejecutado	Avance	Semáforo
Elaborar respuestas a Derechos de Petición que sean de competencia de la Oficina Jurídica.	100%	100%	100%	100%	100%	Respuestas a derechos de petición realizadas en término	
Atender y resolver las acciones de tutela, de grupo, cumplimiento, populares y demás acciones constitucionales en las que se haga parte o tenga interés la ART.	100%	100%	100%	100%	100%	Las respuestas a acciones constitucionales se atendieron y se realizaron en término.	
Estudiar, conceptuar y/o elaborar proyectos de actos administrativos y demás documentos de naturaleza jurídica de la entidad.	100%	100%	100%	100%	100%	Todas las respuestas o requerimientos se realizaron en término.	
Elaborar los conceptos jurídicos, atender y resolver las consultas a solicitud de usuarios internos y externos de la Entidad y formular las solicitudes de conceptos y consultas a otras entidades que requiera la ART.	100%	100%	100%	100%	100%	Las respuestas a las solicitudes internas y externas fueron realizadas en término.	
Representar judicial y extrajudicialmente a la ART en los asuntos relacionados con procesos judiciales, administrativos y de cobro coactivo de los cuales sea parte (presentación y contestación de demandas, excepciones, recursos y demás actos jurídicos).	100%	100%	100%	100%	100%	Las actuaciones de representación judicial y extrajudicial han sido atendidas oportunamente.	



Actividades	Meta 2022	Meta Programada Marzo	% prog	Ejecutado Marzo	% Ejecutado	Avance	Semáforo
Atención y asistencia a diligencias judiciales (audiencias y requerimientos).	100%	100%	100%	100%	100%	Las diligencias y los requerimientos judiciales han sido atendidas oportunamente.	
Atención a solicitudes de conciliación prejudicial.	100%	100%	100%	100%	100%	Se han atendido oportunamente las solicitudes de conciliación prejudicial.	
TOTAL			100%		100%		

El Plan de Acción de la Oficina Jurídica, contiene 7 actividades, las cuales en su totalidad son ejecutadas por demanda, por tanto la meta es del 100% y su ejecución es del 100%.

Dependencia: oficina de Control Interno

LINEA ESTRATEGICA	No. Actividades	Programado	Ejecutado
Apoyo Transversal	6	100%	100%

Se presenta avance cuantitativo y cualitativo de las 6 actividades, a continuación:



Actividades	Meta 2022	Meta Programada	% prog	Ejecutado	% Ejecutado	Avance	Semáforo
Hacer seguimiento mensual al PAAI	Realizar 11 reuniones de Seguimiento	11	5,00%	11	5,00%	Se han realizado 11 reuniones presencial para elaborar cronograma de PAAI.	
Elaborar e implementar Plan de Autocontrol	Plan Elaborado e implementado	100,00%	10,00%	100,00%	10,00%	Se realizó campaña tipo test divulgada los días 15-16-19 de diciembre de 2022.	
Convocar y realizar Reuniones de Comité de Control Interno y presentar temas de su resorte	Realizar 2 reuniones	2	10,00%	2	10,00%	Se realizó la 1a sesión de Comité de Control Interno el 21-02-2022. Se realizó la segunda sesión el 09-08-22 de manera presencial	
Presentar Informes de Ley programados en el PAAI 2021	Presentar 66 informes	66	35,00%	66	35,00%	Se presentaron 66 informes de Ley programados en el PAAI	
Realizar auditorias programadas en el PAAI	Ejecutar 14 auditorias	14	35%	14	35,00%	Se realizaron 14 auditorías	



Actividades	Meta 2022	Meta Programada	% prog	Ejecutado	% Ejecutado	Avance	Semáforo
Hacer seguimiento a las solicitudes de los entes de control	4 reportes de seguimiento	4	5,00%	4	5,00%	Se realizó el seguimiento trimestral el cual se reporta con los indicadores del proceso de ECI y se remite por correo a la Of de Planeación.	
TOTAL			100,00%		100,00%		

El Plan de Acción de la Oficina de Control Interno, contiene 6 actividades, de las cuales se cumplieron todas al 100% de acuerdo a lo programado.

Dependencia: Oficina de Planeación

LINEA ESTRATEGICA	No. Actividades	Programado	Ejecutado
Apoyo Transversal	28	100%	100%

Se presenta avance cuantitativo y cualitativo a continuación:



Actividades	Meta 2022	Meta Programada	% prog	Ejecutado	% Ejecutado	Avance	Semáforo
1 Formular el Plan Estratégico	1 plan	1	8,00%	1	8,00%	Durante el mes de enero de 2022 se realizó el ejercicio de planeación estratégica e institucional liderado por la Oficina de Planeación a partir de los ejercicios realizados en el último trimestre de 2021. A partir de estos ejercicios los cuales fueron retroalimentados por la Alta Dirección de la entidad, se formulan tanto el Plan Estratégico como el Plan de Acción Institucional los cuales fueron aprobados en sesión del Consejo Directivo de la entidad del 25 de enero de 2022. Una vez consolidados estos documentos, se realizó la publicación en la página web de la entidad el día 31 de enero.	



Actividades	Meta 2022	Meta Programada	% prog	Ejecutado	% Ejecutado	Avance	Semáforo
2 Realizar la revisión estratégica	1 Informe	1	3,00%	1	3,00%	De acuerdo con la formulación del Plan Estratégico de la Entidad se avanzó con las Direcciones, Subdirecciones , Coordinaciones Regionales y el Grupo de Asesores de la Dirección, en el seguimiento cualitativo al plan de acción institucional 2022, así mismo se estructuración y diseño del plan estategic02023, de acuerdo con la reorientación estratégica de la ART, que busca la coherencia de sus líneas estratégicas con las transformaciones del Plan Nacional de Desarrollo, la implementación del acuerdo de paz, y la política de paz total.	



Actividades	Meta 2022	Meta Programada	% prog	Ejecutado	% Ejecutado	Avance	Semáforo
3 Elaborar el Informe de Gestión ART	1 informe	1	3,00%	1	3,00%	Se consolidó y publicó el informe de gestión 2021 en la página web	●
4 Actualizar los Proyectos de Inversión	Por demanda	100%	6,00%	100%	6,00%	En el mes de noviembre se actualizaron los 4 proyectos de inversión vigentes DEEP, DIPRO, DPGI, OTI	●
5 Validación de las acciones Conpes responsabilidad de ART	2 actualizaciones	2	3,00%	2	3,00%	El SISCONPES se actualizó en septiembre para el reporte del primer semestre del 2022 en 12 acciones correspondientes de los CONPES 3811, 3886, 3931, 3932, 4021, 4031, 4040 y 4080	●



Actividades	Meta 2022	Meta Programada	% prog	Ejecutado	% Ejecutado	Avance	Semáforo
6 Realizar seguimiento a indicadores PMI en SIPO	4 seguimientos	4	3,00%	4	3,00%	En el mes de octubre se reportó el avance trimestral de los indicadores A.385 obras y A.422 Informe de implementación y los indicadores A.E 22, A.E 23, A.E.24, A.E.25, A.E.26	●
7 Consolidar el Plan Anual de Adquisiciones	1 Plan	1	3,00%	1	3,00%	Desde el mes de diciembre de 2021 se recogieron las necesidades de cada una de las áreas, el 11 de enero de 2022 fue ubicado el PAA en Secop II	●
8 Realizar monitoreo al Plan Anual de Adquisiciones	12 monitoreos	12	3,00%	12	3,00%	Se realizó monitoreo al PAA mes de septiembre, octubre y noviembre 2022	●
9 Formular Anteproyecto Presupuesto 2023	1 Anteproyecto	1	6,00%	1	6,00%	Registro en SIIF Nación del Anteproyecto de Presupuesto Vigencia 2023	●



Actividades	Meta 2022	Meta Programada	% prog	Ejecutado	% Ejecutado	Avance	Semáforo
10 Realizar reporte de seguimiento a Indicadores SINERGIA	12 reportes	12	3,00%	12	3,00%	Se realizó reporte Indicadores SINERGIA mes de septiembre, octubre y noviembre 2022	●
11 Realizar reporte de seguimiento a Indicadores SIGEPRE	4 reportes	4	3,00%	4	3,00%	Reporte Indicadores SIGEPRE del ´último trimestre 2021, Primer trimestre, segundo y tercer trimestre 2022	●
12 Realizar informes de ejecución presupuestal	12 informes	12	3,00%	12	3,00%	Se realizó informe ejecución presupuestal mes de diciembre 2021, enero, febrero, marzo, abril, mayo, junio, julio agosto, septiembre, octubre y noviembre 2022	●
13 Realizar seguimiento a los PA formulados por las Dependencias	4 informes	4	6,00%	4	6,00%	Se realizó informe de seguimiento a los PA Dependencias del trimestre octubre a diciembre 2021, Informe 1 , 2 y 3 Trimestre 2022	●



Actividades	Meta 2022	Meta Programada	% prog	Ejecutado	% Ejecutado	Avance	Semáforo
14 Realizar seguimiento Plan de Acción institucional	4 informes	4	3,00%	4	3,00%	Se realizó informe de seguimiento al PAI del trimestre octubre a diciembre 2021. Informe Primer, segundo y tercer trimestre 2022	●
15 Consolidar y publicar el Plan Anticorrupción	1 Plan	1	3,00%	1	3,00%	se construyó el PAAC 2022 de forma participativa, posteriormente se consolidó	●
16 Hacer monitoreo al Plan Anticorrupción	4 Monitoreos	4	3,00%	4	3,00%	Se realiza monitoreo, el resultado es insumo para el indicador PAAC.	●
17 Realizar seguimiento a los PA formulados por las Subregionales	4 informes	4	6,00%	4	6,00%	Se cumplió con el informe del primer, segundo y tercer trimestre 2022	●
18 Realizar seguimiento a los Indicadores de Gestión	4 informes	4	4,00%	4	4,00%	Se realiza seguimiento a cada indicador de Gestión reportados por Misionales y dependencias de apoyo	●
19 Elaborar Informe Rendición de Cuentas Acuerdo de PAZ	1 informe	1	2,00%	1	2,00%	Se elaboró el Informe de rendición de Cuentas Acuerdo de Paz	●



Actividades	Meta 2022	Meta Programada	% prog	Ejecutado	% Ejecutado	Avance	Semáforo
20 Elaborar el Informe Rendición de Cuentas ART	1 Informe	1	3,00%	1	3,00%	Se elabora informe de rendición de cuentas	●
21 Reportar la encuesta del Índice de transparencia y Acceso a la información	1 encuesta	1	2%	1	2,00%	Se reportó la encuesta del Índice de Transparencia y Acceso a la Información	●
22 Responder a requerimientos de Alertas Tempranas	100% de requerimientos atendidos	100%	3,00%	100%	3,00%	Respondidas Alertas Tempranas/ sobre Alertas Tempranas recibidas para atender: AT043-20 Algeciras-HUI AT005-22 Icon.TOL *-Respuesta-remisión participación sesiones CIPRAT-AT	●
23 Responder requerimientos PQRSD	100%de requerimientos atendidos	100%	3,00%	100%	3,00%	En el trimestre de octubre a diciembre se recibieron 18 PQRSD y se atendieron todas (100%)	●



La paz con
legalidad
es de todos

Consejería Presidencial para la
Estabilización y la Consolidación



Actividades	Meta 2022	Meta Programada	% prog	Ejecutado	% Ejecutado	Avance	Semáforo
24 Revisar y actualizar los Mapas de Riesgo de los procesos de apoyo y evaluación a la metodología establecida por la ART	7 mapas de riesgos	100%	3,00%	100%	3,00%	<p>En el mes de noviembre se consolidó el mapa de riesgos del proceso de Contratación, acorde con la actualización a la nueva metodología adoptada por la Entidad.</p> <p>El mapa de riesgos fue revisado y aprobado por los líderes del proceso, publicado por la Oficina de Planeación en Mercurio-SIGART y socializado con los líderes y gestores del proceso.</p>	●



Actividades	Meta 2022	Meta Programada	% prog	Ejecutado	% Ejecutado	Avance	Semáforo
25 Revisar y actualizar los Mapas de Riesgo de los procesos misionales y estratégicos de la ART	Por demanda	100,00%	3,00%	100%	3,00%	Durante el mes de Noviembre, en coordinación con la gestora y profesional del proceso de SEGUIMIENTO EVALUACIÓN Y PROSPECTIVA, se realizó la orientación y apoyo en la revisión, para el ajuste del mapa de riesgos de acuerdo con las recomendaciones de la Auditoría Interna y se actualizaron las acciones cumplidas de los planes de manejo, para la vigencia 2023. El mapa de riesgos del proceso de ESTRUCTURACIÓN Y EJECUCIÓN DE PROYECTOS V.2, fue aprobado por el líder del proceso y se publicó por parte de la Oficina de Planeación en Mercurio-SIGART.	



La paz con
legalidad
es de todos

Consejería Presidencial para la
Estabilización y la Consolidación



Actividades	Meta 2022	Meta Programada	% prog	Ejecutado	% Ejecutado	Avance	Semáforo
26 Realizar seguimiento a los Planes de Manejo establecidos en los Mapas de Riesgo de procesos	3 Informes	3	3,00%	3	3,00%	<p>En el mes de octubre, se realizó el tercer seguimiento a los Planes de Manejo con corte a 30 de septiembre del 2022 de los riesgos de gestión y corrupción de los procesos de la ART, de acuerdo al Mapa de riesgos Institucional.</p> <p>Se realizó la revisión del avance de las acciones, se generó el informe en forma cualitativa con las respectivas recomendaciones por parte de la O.P. y así mismo se estableció la pertinencia del estado de avance de las acciones conforme al reporte y evidencias.</p>	



La paz con
legalidad
es de todos

Consejería Presidencial para la
Estabilización y la Consolidación



Actividades	Meta 2022	Meta Programada	% prog	Ejecutado	% Ejecutado	Avance	Semáforo
27 Consolidar el Plan de sostenibilidad y mejoramiento de las políticas del MIPG-ART, vigencia 2022	1 Plan	1	2,00%	1	2,00%	El Plan consolidado de Sostenibilidad MIPG-2022, se presentó al CIGD, el cual fue aprobado en sesión ordinaria del 12 de mayo del 2022.	



Actividades	Meta 2022	Meta Programada	% prog	Ejecutado	% Ejecutado	Avance	Semáforo
28 Hacer seguimiento al Plan de sostenibilidad y mejoramiento del MIPG	3 Informes	3	4,00%	3	4,00%	<p>En el mes de Octubre, se realizó el tercer seguimiento a la ejecución de las actividades formuladas en el Plan de Sostenibilidad-MIPG-2022, con corte a 30 de septiembre del 2022. El Plan cuenta con 57 actividades y presenta un porcentaje de ejecución total del 32%. Se realizó el análisis de la información, el cual se generó en forma cualitativa por cada política. El resultado consolidado y por políticas se presentó al CIGD de Octubre del 2022.</p>	
TOTAL			100,00%		100,00%		

El Plan de Acción de la Oficina de Planeación contiene un total de 28 actividades, de las cuales se cumplieron al 100% todas las actividades de acuerdo a lo programado.



La paz con
legalidad
es de todos

Consejería Presidencial para la
Estabilización y la Consolidación



**RESUMEN SEGUIMIENTO PLANES DE ACCION DEPENDENCIAS
OCTUBRE A DICIEMBRE 2022**



DEPENDENCIA	METAS PROGRAMADAS	METAS CUMPLIDAS	METAS NO CUMPLIDAS	PROGRAMADO	EJECUTADO
Dirección de Programación, Gestión e Implementación	22	14	8	100,00%	89,46%
Dirección Estructuración y Ejecución de Proyectos	4	2	2	100,00%	88,04%
Dirección de Información y Prospectiva	8	8		100,00%	100,00%
Dirección de Sustitución de Cultivos Ilícitos	9	6	3	100,00%	92,00%
Oficina Tecnologías de la Información	3	3		100,00%	100,00%
Secretaría General					
GIT Servicios Administrativos	2	2		100,00%	100,00%
GIT Financiera	1	1		100,00%	100,00%
GIT Contratos Misional	2	2		100,00%	100,00%
GIT Contratos	1	1		100,00%	100,00%
GIT Talento Humano	4	4		100,00%	100,00%
GIT Atención al Ciudadano	1	1		100,00%	100,00%
Oficina de Comunicaciones	4	3	1	100,00%	95,00%
Oficina Jurídica	7	7		100,00%	100,00%
Oficina Control Interno	6	6		100,00%	100,00%
Oficina de Planeación	28	28		100,00%	100,00%